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Niederschrift über die 25. Sitzung des Planungsausschusses der Gemeinde Tangstedt am  
Mittwoch, dem 19.04.2006, im Sitzungssaal des Rathauses     Mu 
 
 
Beginn: 19.10 Uhr       (Gesetzl.) Mitgliederzahl: 
Ende:  22.35 Uhr       4 Gemeindevertreter 
          3 bürgerliche Mitglieder  
 
Anwesend waren: 
 
a) stimmberechtigt      b) nicht stimmberechtigt 
 
bM Günter Borcherding, Vorsitzender   BM Thomas Schreitmüller 
        BV Günter Meier bis TOP 2 
GV Eckhard Harder      GV Uwe Koops 
GV Jürgen Rabe      GV Immo Fork 
GV Jürgen Lamp      GV Birgit Kattein 
GV Wolf-Jürgen Staack bis TOP 2    GV Marina Suck 
bM Eveline Schick      GV Frank Ahlers 
bM Holger Criwitz, stellv. Mitglied    GV Walter Langenohl 
        GV Claas Hansen 
        GV Birgit Ermlich-Heinen 
        bM Herbert Kattein 
        bM Jörg-Hendrik Lorenz 
        bM Susanne Borchert 
        VA Meike Hochsprung 
 
        Gast: 
        Manfred E. Demuth, Pro Regione GmbH 
 
 
 

Protokollführerin: VA Anja Musialski 
 
 
Die Mitglieder des Ausschusses waren durch Einladung vom 06.04.2006 unter Mitteilung der 
Tagesordnung einberufen worden. Die Sitzung ist in Teil A öffentlich. 
 
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit des Ausschusses fest. 
Einwände gegen die Einladung werden nicht erhoben. Die Niederschrift über die 24. Sitzung des 
Planungsausschusses vom 21.03.2006 wird mit 5 Ja-Stimmen und zwei Stimmenthaltung genehmigt  
 
Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt. 
 
GV Staack reicht eine persönliche Erklärung ein, die dem Protokoll als Anlage beigefügt ist. 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
A Öffentlicher Sitzungsteil 
 

1) Einwohnerfragestunde 
 
2) 1. Änderung des Landschaftsplanes der Gemeinde Tangstedt; „Ausweisung von Eignungs- 

bzw. Ausschlussflächen für Sand- und Kiesabbau im Gemeindegebiet“; 
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5. Änderung des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Tangstedt; 
Konzentrationsflächenplanung für den Sand- und Kiesabbau im Gemeindegebiet“ 
hier: Information über die bisher eingegangenen Stellungnahmen aus der frühzeitigen 
Behördenbeteiligung durch das Planungsbüro Pro Regione 

 
3) 2. Änderung des Landschaftsplanes sowie 7. Änderung des Flächennutzungsplanes der 

Gemeinde Tangstedt für folgende Bereiche 
Teilbereich 1: Golfanlage Tangstedt 
Teilbereich 2: Gewerbegebietserweiterung Wilstedt 
hier: Information über die eingegangenen Stellungnahmen aus der Behördenbeteiligung sowie 
der öffentlichen Auslegung durch das Planungsbüro Pro Regione 

 
 
B Nichtöffentlicher Sitzungsteil  
 

4) Informationen / ggf. Beschlüsse zu Bauvorhaben 
 
 
A Öffentlicher Sitzungsteil 
 
 
Der Vorsitzende regt an, dass jeweils eine Einwohnerfragestunde für 20 min nach TOP 2 und für 10 
min nach TOP 3 abgehalten werden solle. Unter den Mitgliedern des Planungsausschusses besteht 
hierzu Einvernehmen. 
 
 
Zu TOP 1 Einwohnerfragestunde 
 
 
Zu diesem Zeitpunkt ergeben sich keine Wortmeldungen. 
 
 
Zu TOP 2 1. Änderung des Landschaftsplanes der Gemeinde Tangstedt; „Ausweisung von 

Eignungs- bzw. Ausschussflächen für den Sand- und Kiesabbau im Gemeindegebiet“; 
 5. Änderung des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Tangstedt; „Konzentra-

tionsflächenplanung für den Sand- und Kiesabbau im Gemeindegebiet“ 
 hier: Information über die bisher eingegangenen Stellungnahmen aus der frühzeitigen 

Behördenbeteiligung durch das Planungsbüro Pro Regione 
 
 
Zu diesem Tagungsordnungspunkt begrüßt der Vorsitzende Herrn Demuth vom Planungsbüro Pro 
Regione. 
Herr Demuth gibt einen Überblick über die bisher eingegangenen Stellungnahmen aus der 
frühzeitigen Behördenbeteiligung für die 1. Änderung des Landschaftsplanes sowie für die 5. 
Änderung des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Tangstedt und erläutert die wesentlichen 
Anregungen und Bedenken. 
Im Anschluss daran werden Fragen der Ausschussmitglieder ausführlich durch Herrn Demuth 
beantwortet.  
 
Gegen 20.45 Uhr wird die Sitzung für eine 20-minütige Einwohnerfragestunde unterbrochen. Die 
Fragen der Einwohner zu den laufenden Verfahren (1. Änderung LP + 5. Änderung FNP) wurden von 
Herrrn Demuth sowie vom Vorsitzenden beantwortet.  
 
Im Anschluss daran wird die Sitzung von 21.15 Uhr bis 21.25 Uhr unterbrochen. 
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Zu TOP 3 2. Änderung des Landschaftsplanes sowie 7. Änderung des Flächennutzungspla- 
nes der Gemeinde Tangstedt für folgende Bereiche 
Teilbereich 1: Golfanlage Tangstedt 
Teilbereich 2: Gewerbegebietserweiterung Wilstedt 
hier: Information über die eingegangenen Stellungnahmen aus der Behördenbetei-
ligung sowie der öffentlichen Auslegung durch das Planungsbüro Pro Regione 

 
 
BV Meier und GV Staack sind zum TOP 3 nicht mehr anwesend. 
Herr Demuth erläutert kurz die eingegangenen Stellungnahmen aus der Behördenbeteiligung sowie 
aus der öffentlichen Auslegung für die 2. Änderung des Landschaftsplanes sowie für die 7. Änderung 
des Flächennutzungsplanes der Gemeinde Tangstedt. 
 
Da sich keine weiteren Wortmeldungen aus dem Kreis der Ausschussmitgleider ergeben, wird die 
Sitzung erneut für eine 15-minütige Einwohnerfragestunde unterbrochen. 
Die Fragen der Einwohner werden von Herrn Demuth sowie dem Vorsitzenden beantwortet. 
 
Gegen 22.15 Uhr wird der öffentliche Sitzungsteil geschlossen. Der Vorsitzende dankt Herrn Demuth 
für die Ausführungen zu TOP 2-3. 
 
 
B Nichtöffentlicher Sitzungsteil 
 
Wird hier nicht abgebildet! 
 
 
 
 
Mit einem Dank an die Anwesenden schließt der Vorsitzende die Sitzung. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vorsitzender                                                                                                   Protokollführerin 
 


